

# 俄新内阁名单出炉 80后小伙任新闻部长

## 新政府内阁成员一半以上是新人 普京称要在不确定的世界经济环境下实施改革

21日,俄罗斯总统普京签署了新一届政府人员任命指令,上一届政府中只有12人留任原职,不足半数。普京总统指出新政府需在不确定的世界经济环境下实施国家发展规划。

### 成立远东发展部门

普京表示他与总理梅德韦杰夫就新政府面临的任務进行了非常细致的探讨,得出结论:“目前的世界经济形势具有许多不确定因素,你们需要在这种环境下实施俄罗斯发展规划。”

普京指出,新政府不应满足于已有成绩,尽管近期取得了许多进步,但还没有落实我们的所有计划,需要继续努力。”最后,普京预祝新一届政府官员能够在各自岗位上取得成功。

此前总理梅德韦杰夫透露,俄罗斯政府四分之三的人员将被撤换。梅普此前在克里姆林宫会晤时,普京向梅德韦杰夫确认了政府更新的程度。梅德韦杰夫说:“四分之三,这些都是不久前刚刚出现的新面孔,或者是首次进入内阁者。”

新政府由1名总理、7名副总理及21名



“80后”尼基福罗夫被任命为俄通讯与大众传媒部部长。

部长组成,其中12人仍任原职。开放政府联络部和远东发展部为新成立的部门。

### “新政府非突破型”

名单中最年轻的是1982年出生的尼古拉·尼基福罗夫,他被任命为通讯与大众传媒部部长,尼基福罗夫自2010年4月便担任俄罗斯媒体《新闻报》主管。之前,于2006年至2010年间担任俄罗斯信息科技中心主任。

据悉,在上一届政府中,一些部长因丑闻缠身而没有进入新政府名单,例如原内务部长努尔加利耶夫因深陷警方滥用暴力丑闻而被替换。另外两位不受民众欢迎的部长也双双被替换,一位是被批对卫生系统进行糟糕

改革的原卫生部长戈利科娃,另一位是原教育部部长安纳托里·弗森科。对于这份新名单,俄罗斯媒体《新闻报》认为虽有新面孔,但大多数政府成员都不会致力于改革。

俄罗斯前财政部长、公民倡议委员会主席库德林也认为,梅德韦杰夫领导的新政府不是突破型政府,未必能充分应对未来面临的挑战,因为它面临着艰巨且出力不讨好的工作,虽然政府中有许多称职的工作人员。我十分怀疑,政府能否充分应对俄罗斯将面临的所有挑战。”

### ● 分析

### 俄必须摆脱 依赖能源出口

普京第三个总统任期将面临的难题之一便是俄经济体制改革,他承诺要实施促进经济增长政策,加快私有化改革,改变俄罗斯GDP主要依靠能源出口的局面。

在新政府名单中,支持普京政策的经济学家安德烈·别洛乌索夫被任命为经济发展部部长,分析人士称,这一信号代表了普京欲接管原本属于总理管辖的经济事务。但俄联邦储备银行行长格列曼·格列夫表示,大选遭遇的抗议已经使普京做好了经济改革的准备,他准备使俄罗斯经济稳步增长。

虽然最新数据显示,今年俄罗斯第一季度经济增长速度已达4.9%,但专家认为这是因为大选刺激俄罗斯原油出口价格上涨,而俄新政府将面临如何收支平衡的问题。格尔曼·格列夫指出,过分依赖原油的弊端早晚晚会到来,新政府别无选择必须改善俄罗斯投资环境。

为了加快经济体制改革,梅德韦杰夫担任总统期间的自由市场经济学派顾问也进入这份名单,例如,副总理中的新面孔阿尔卡季·德沃尔科维奇将负责能源与工业事务。

就在政府名单出炉后不久,微软公司即宣布未来几年将投资数千万美元用于俄罗斯斯科尔科沃创新中心的软件研究和开发,在那里成立科研试验中心。斯科尔科沃创新中心被称为俄罗斯的“硅谷”,被视为俄罗斯经济政策改革最大的试验田。(据《新京报》)

### 阿富汗遭割鼻少女 容貌复原



上图为遭割鼻的爱莎,下图为容貌复原的爱莎。

据英国《每日邮报》最新报道,18岁的阿富汗少女爱莎不堪忍受家庭暴力而离家出走,竟惨遭丈夫割鼻毁容,并被遗弃在山上自生自灭。所幸她获得了美国医疗队的救助。初到美国的爱莎不懂英文,也不识母语。2011年爱莎在美国接受了整形手术,还接受了教育。

如今,爱莎在接受了整形手术后容貌获得复原。但医生说她的心理创伤比身体伤害更难治愈,她必须努力摆脱过去生活的阴影,开始新生活。(据《钱江晚报》)

### 美参议院通过制裁伊朗新法案 制裁伊斯兰革命卫队

新华社华盛顿5月21日电(记者冉维)美国参议院21日一致通过一项新法案,对伊朗实施更多制裁。

该法案规定对伊朗伊斯兰革命卫队实施制裁,并且要求在美国股票交易市场上市的公司必须向美国证券交易委员会通告任何同伊朗有关的业务。法案还扩大对同伊朗建立能源和铀矿开采合资企业的惩罚。

该法案还规定对向伊朗提供催泪弹、橡皮子弹和监控设备等技术装备的公司和个人实施制裁。相关个人将被禁止获取进入美国的签证,相关个人和公司的资产将被冻结。

伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国、德国六国将于23日在伊拉克首都巴格达就伊核问题举行谈判,美国参议院的这一新法案旨在加大对德黑兰的压力。

此前,美国已经对伊朗实施了一系列制裁措施,包括宣布把伊朗中央银行和石油出口纳入制裁范围,企图以此迫使伊朗停止铀浓缩活动。

### 美首次向国际空间站 发射商业飞船

据新华社华盛顿5月22日电(记者任海军)美国太空探索技术公司22日凌晨向国际空间站发射“龙”飞船,这是世界第一艘向空间站发射的商业飞船。

美国航天局的电视直播显示,当地时间3时44分(北京时间15时44分),搭载“龙”飞船的“猎鹰9”号火箭从佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地升空。这次发射原计划在2月进行,但因技术故障以及飞行软件额外测试数次推迟。最近一次推迟发生在19日清晨,当时“猎鹰9”号火箭一个引擎的气压过高导致发射在最后一秒流产。

如果一切顺利,“龙”飞船此行将是首次由私营企业的飞船向空间站运送补给。不过,美国航天局和太空探索技术公司均对“龙”飞船此行持谨慎态度。

“龙”飞船长约6.1米,直径约3.7米,此行携带近500公斤货物,主要是食品和衣服等,一旦任务失败,损失也不至于太大。它计划于24日接近空间站并进行一系列轨道机动及设备检测,以确认其通信和导航系统处于可控状态。

## 11岁女孩摸啥啥起火

### 专家测试发现“火娃”右脑有一神秘光环

据越南和英国媒体报道,越南胡志明市一名11岁小女孩拥有一种与生俱来的神秘“超能量”,她身边的任何东西,只要被她一摸,就会莫名其妙地燃烧起来,而她也因此被称为“火娃”。

据报道,这位11岁小女孩家住越南胡志明市新平区,出于种种原因,媒体没有透露她的姓名,而是称其为“火娃”。据女孩的父亲介绍,大约一个月前,他们在检查家里的电路为何反复短路时,便已经开始注意到女儿似乎拥有某种“超能量”。更令人蹊跷的是,“火娃”的神秘能量仿佛从此一发不可收拾,原本平静的家里隔三岔五就会着火,而她其实并未接触任何易燃品。

更让人不寒而栗的是,即便当“火娃”的父母把她带到其他地方时,“火灾”依旧如影相随。比如有一次,他们全家前往海滨小城头顿的海滩度假时,他们入住的宾馆就失火了。小女孩在接受采访时称,有的时候她的衣服甚至会莫名其妙地“自燃”。

乍听起来这似乎有些不可思议,然而更可怕的事情终于发生了。5月12日,一场莫名大火将“火娃”家所住的第三层楼房烧得干干净净。不光卧室里的电风扇和席梦思被烧成了焦炭,就连卫生间角落里的马桶盖也着了火。火灾发生后,小女孩家里不得不重新布置家里的电路,并把所有的电器和家具都搬得远离她。为了万无一失,小女孩父母甚至规定,全家上下每个人都配备一套钥匙,每周7天每天24小时轮流值班,看守“火娃”。而在她睡觉的地方,时刻放着一个装满水的水桶和一块湿毛巾,防止火灾再次发生。

“火娃”的故事经越南各大媒体和网站报道后,立即引起了轰动,已经引起了越南乃至



燃烧后的电风扇。

全世界的关注。有人形容她是漫画故事中拥有超能力的“变种人”。

胡志明市大水镜医院和第二儿童医院在对“火娃”进行体检后,并未发现任何异常现象。为了彻底解开谜团,“火娃”的父母最后把女儿送到胡志明市最著名的鸿庞国际大学接受科学检测。科学家们通过一系列的测试,发现小女孩的右脑似乎有些异常。

目前,该大学已经组成了一支由分别来自物理学、医学、心理学、文化和社会学等各领域专家组成的科研团队,围绕着“火娃”进行一系列的研究,希望探明其神秘力量的来源。鸿庞国际大学的负责人之一阮孟雄博士称,射频干扰测试结果显示,“火娃”的右半脑拥有一个神秘的光环,或许这便是她拥有强大“超能量”的奥秘所在。

(据《半岛都市报》)



### 世界第一高塔 “东京天空树”开业

5月22日,在日本东京,游客在“东京天空树”参观。

当日,高634米、位于日本东京都墨田区的世界最高电视塔“东京天空树”正式开业。新华社发(关贤一郎 摄)